启迪环境科技发展股份有限公司 关于城发环境股份有限公司换股吸收合并启迪环境科技 发展股份有限公司并募集配套资金暨关联交易预案的 修订说明公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

启迪环境科技发展股份有限公司(以下简称"公司"、"上市公司"或"启迪环境")于 2021年1月23日在指定信息披露媒体上披露了《城发环境股份有限公司换股吸收合并启迪环境科技发展股份有限公司并募集配套资金预案》(以下简称"预案")及相关文件。在预案披露之后,公司根据相关情况的变化并与交易对方协商,拟对交易方案进行调整。根据相关法律法规的规定,本次交易的定价基准日由公司第九届董事会第四十二次会议决议公告日(2021年1月23日)变更为审议本次交易方案调整相关事项的第十届董事会第六次会议决议公告日(2021年7月23日)。

针对此次交易方案调整的相关事项,公司对《预案》进行了修订,修订的主要内容如下:

1、在修订稿之"重大事项提示"中就本次交易方案调整情况进行补充,并对本次交易方案、本次交易方案构成关联交易、本次交易预计构成重大资产重组、本次交易预计不构成重组上市、本次交易对合并后存续公司股权结构的影响、本次交易的决策过程和审批情况、本次交易相关方的重要承诺已进行了更新;

- 2、在修订稿之"重大风险提示"、"第四章 风险因素"中就本次交易涉及的审 批风险、环保风险、财务风险已进行了更新:
- 3、在修订稿之"第一章 本次交易概况"中就本次交易的背景、本次交易方案、本次交易构成关联交易、本次交易预计构成重大资产重组、本次交易预计不构成重组上市、本次交易的决策过程和审批情况、《换股吸收合并协议》主要内容、本次交易对合并后存续公司股权结构的影响已进行了更新:
- 4、在修订稿之"第二章 吸并方基本情况"中就股本结构及前十大股东情况、最近三十六个月内控制权变动情况、主要财务数据、吸并方及其现任董事、监事、高级管理人员的处罚、诚信情况及诉讼、仲裁情况已进行了更新;
- 5、在修订稿之"第三章 被吸并方基本情况"中就股本结构及前十大股东情况、 股权控制关系图、主要业务发展情况和主要财务数据、被吸并方及其现任董事、监事、 高级管理人员的处罚、诚信情况已进行了更新;
- 6、在修订稿之"第五章 其他重要事项"中对合并双方本次交易前十二个月内购买、出售资产情况、合并双方股票吸收合并公告前股价波动是否达到 20%的说明已进行了更新;
- 7、在修订稿之"第六章 独立董事对本次交易的意见"中对吸并双方的独立董事 意见已进行了更新。

特此公告。

启迪环境科技发展股份有限公司董事会 二零二一年七月二十三日